
В Уссурийске завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего гражданина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки). По версии следствия, 19 ноября 2015 года водитель автомобиля, нарушивший правила дорожного движения, был приглашен инспектором дорожно-патрульной службы в салон служебного автомобиля для составления протокола об административной ответственности. Однако мужчина, не желая быть привлеченным к административной ответственности, дал взятку в размере 1 тыс рублей инспектору ДПС. Преступные действия не были доведены до конца, поскольку сотрудник полиции отказался брать деньги, и сообщил о случившемся своим коллегам. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

14 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/999088>